4 Beoordelingsmodel

Vraag | Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Voortplanting bij de reuzenpanda

1 maximumscore 1
(de letter) Q

2 maximumscore 1
balts(gedrag)

3 maximumscore 2
Uit het antwoord moet blijken dat

+ de kans dat Xing-Hao paart het grootst is omdat er seksueel gedrag is 1
* (en) er minder agressief / neutraal gedrag waarneembaar is. 1
Opmerking

Voor het kiezen van An-Tuan met de uitleg dat zij seksueel gedrag
vertoont, in totaal 1 scorepunt toekennen.

4 maximumscore 2
twee van de volgende kenmerken:
— bamboe eten
— moedermelk drinken
— lichaamstemperatuur constant houden
— poepen en plassen

per juist kenmerk 1
5 maximumscore 1

fase 2: baby

fase 5: puber(teit)

Opmerking
Alleen als beide antwoorden juist zijn 1 scorepunt toekennen.
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